Добрый день уважаемые депутаты, руководители предприятий, учреждений, представители общественности и гости!
Новское сельское поселение находится в составе Приволжского муниципального района, численность проживающего населения  за 2015 год составила 1595 человек.
Для жителей поселения, как и для всех граждан России прошедший 2015 год был особенным. Это был год 70-летия Великой Победы нашего народа в ВОВ.
Сотни жителей пришли к обелискам павших воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками.
Отдавая дань уважения нашим ветеранам ВОВ  к сожалению приходится констатировать, что на нашей территории не осталось в живых ни одного участника тех страшных событий, но в музеях нашего поселения в с. Новое и в с. Горки-Чириковы собран огромный материал о всех участниках ВОВ, жителях 29 деревень и сел нашего поселения. Мы тщательно храним все памятные документы о тех великих событиях, мы бесконечно  благодарны  всем  людям   за Победу над фашизмом.
Другим важнейшим событием 2015 года явились   выборы депутатов в органы местного самоуправления. С целью обеспечения качественной профессиональной работы на территории поселения было сформировано 3 УИК и 1 поселковая избирательная комиссия. В ходе выборов был определен новый состав депутатского корпуса, в который вошли 12 человек.
Вся деятельность депутатского корпуса и администрации, как и ранее, была подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной цели - повышению качества жизни населения нашего поселения, в котором  29  населенных пунктов (5 сел,  24 деревни). Состав жителей: 
460 - пенсионного возраста
685 - трудоспособного населения
 450 - дети и молодежь
Отмечается демографическое снижение количества населения. В прошедшем году родилось  12 человек и умерло 18 человек, прибыло   36 человек, снято с регистрационного учета 42 человека.
Администрацией поселения проводилась работа  по обращениям и заявлениям   граждан. За год поступило 96 обращений:  по земельным вопросам, вопросам  ЖКХ, ремонту дорог, благоустройству. По различным вопросам были организованы 17 сходов и собраний  с жителями.  66%  обращений решены положительно, 32%  находятся в работе. Была организована работа 12 выездных межведомственных комиссий по вопросам ЖКХ и благоустройству. За получением различных справок и документов  в администрацию обратились 546 человек. 
В 2015 году в здании администрации с. Новое  для  работы с гражданами был открыт офис Многофункционального центра «Мои документы». Данное учреждение работает по принципу «одного окна»,  желающие могут обратиться к специалисту по вопросам признания нуждающимся в улучшении жилищных условий,  социальным вопросам и др.  
БЮДЖЕТ
Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий  и является главным финансовым инструментом для достижения  стабильности социально-экономического развития поселения. Вся работа с бюджетом выстраивалась по принципу мобилизации доходов и оптимизации расходов.
Доходы бюджета поселения в 2015 году составили 8 млн.868 тыс.руб.   
из них налоговые и неналоговые  1 млн.128 тыс.руб. в том числе: 
налоговые поступления:
-налог на доходы физических лиц – 244,2тыс.руб.  
-доход от уплаты акцизов 223,1 тыс.руб.  
-земельный налог – 629,1 тыс.руб.  
-налог на имущество физических лиц -30,6тыс.руб.  
-единый сельскохозяйственный налог -1,1тыс.руб.  
 
Безвозмездные поступления от других уровней бюджета (дотации областного бюджета) поступили в сумме-7 млн. 739 тыс.руб.,  т.е. уровень дотационности бюджета Новского сельского поселения в 2015 г. составил 87,2%.
 
Расходы бюджета в 2015 году составили 8 млн.768 тыс.руб.  
- расходы на обеспечение и проведение выборов- 182,4 тыс.руб.
-расходы на общегосударственные вопросы -  414,5 тыс.руб.   (поведение кадастровых работ, оценка муниципального имущества, экспертизы)  
-Расходы на содержание органов местного самоуправления- 3309 тыс.руб .
-расходы на осуществление первичного воинского учета – 58,9 тыс.руб.   
-резервные фонды -40 тыс.руб.  
-расходы по пожарной безопасности- 63,6 тыс.руб.  
-расходы по дорожному хозяйству – 259,8 тыс. руб.  
- жилищно-коммунальное хозяйство – 603,9 тыс.руб 
-расходы по благоустройству – 559,7 тыс.руб.  
-социальная политика – 1210,0тыс.руб. (квартира сироте и   мун. пенсии)
-расходы на обеспечение деятельности МКУ КБО – 2066 тыс.руб. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
  Благоустройство населенных пунктов заключалось в следующем:
 - обеспечение населенных пунктов уличным освещением  (58 уличных светильников) в  17 деревнях;
 - вывоз мусора с  несанкционированных свалок; (обеспечены вывозом ТБО только 4 населенных пункта)
- окашивание территории поселения;
-  спиливание деревьев в с. Горки-Чириковы;
-лабораторное исследование питьевой воды из нецентрализованных источников;
- установка елок на новогодние праздники.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Выделенные средства были потрачены на :
  на зимнее содержание дорог. Хочется  поблагодарить наших подрядчиков в частности ИП Раскатов,  которые очень оперативно и адекватно реагировали на просьбы администрации и жителей и устраняли  выявленные замечания.
  За счет средств   районного бюджета выполнены работы по наказам избирателей по подсыпке дорог д. Парушево, с. Горки-Чириковы.
В этом году в планах администрации поселения распределить денежные средства, выделенные по наказам избирателей на:
-ремонт  въездной дороги в с. Новое и в с. Георгиевское;
- ремонт уличного освещения.
ЖКХ
Были своевременно возмещены   недополученные доходы организациям ЖКХ, предоставляющим услуги по водоснабжению и услуги по содержанию и ремонту жилых помещений  управляющим компаниям. 
ГО и ЧС
Грамотная работа по пожарной безопасности – это залог сохранности человеческой жизни и  имущества.  
Ежегодно за счет средств бюджета проводится опашка населенных пунктов. Специалистами администрации на сходах с жителями проводятся инструктажи по пожарной безопасности.
Благодаря работе членов ДПД в с. Поверстное  не допущено стихийных пожаров, так как в весеннее время ими осуществлялся контроль пала сухой травы,  они оперативно реагировали на возгорания.
 В целях защиты от природных бедствий и предотвращения ЧС комиссия по чрезвычайным ситуациям провела 8 заседаний, на которых рассматривались различные вопросы.
ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ.
Тесное сотрудничество с участковым уполномоченным    ОМВД способствует профилактике правонарушений и предотвращению преступности на территории поселения. Но надо отметить рост количества преступлений. За 12 месяцев 2015 года  было совершено 29 преступлений,   из которых 13 остались не раскрытыми.   Наиболее распространенными продолжают оставаться преступления, связанные с хищением чужого имущества 18, 1 преступление в сфере семейно-бытовых отношений, 2 - незаконное хранение оружия, 1 - преступление уничтожение и повреждение чужого имущества. 
Личный состав ОМВД  принимает участие в охране общественного порядка и безопасности в различных мероприятиях.  
Особое внимание в прошедшем году уделялось профилактике терроризма и экстремизма, укреплению учетно-регистрационной дисциплине. Преступлений, связанных с данной угрозой благодаря слаженной работе всех служб не было допущено.
 ВОИНСКИЙ УЧЕТ
На администрацию возложено исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Всего на первичном воинском учете состоит 318 человек.
В период весеннего и осеннего призывов 2015 года  4 человек призваны в ряды РА.
2  призывникам предоставлена  отсрочка по учебе.
 СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
  На нашей территории работают предприятия агропромышленного комплекса:
-ОАО «Риат»
- ООО « Нива»
 Кроме того нужно отметить развивающиеся фермерские хозяйства - ИП Чистова М.А. д. Полутиха, ИП  Лакомкина В.П с. Новое.
 РЫНОК ТОАРОВ И УСЛУГ
Для обеспечения   жителей различными  услугами торговли работают: 
На территории поселения расположены 2 магазина РАЙПО, 2 –ИП Зайкин И.А. . Жители отдаленных малых населенных пунктов обеспечиваются продуктами питания и товарами первой необходимости посредством выездной торговли, которая осуществляется РАЙПО.  
Продолжают функционировать 2 почтовых отделения связи в с.Новое, с. Горки-Чириковы, где жители также могут приобрести товары первой необходимости, произвести оплату коммунальных платежей и получить почтовую корреспонденцию
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
поселения представлена 3 объектами здравоохранения – это офис врача общей практики и ФАПы с. Горки-Чириковы, д. Парушево. Все учреждения обеспечены кадрами, кроме того, на базе офиса общей практики проводится прием врачей –  специалистов в соответствии с записью населения. Трижды проводилось обследование жителей отдаленных населенных пунктов выездной бригадой медиков ЦРБ.
 ОБРАЗОВАНИЕ
  Детский сад с. Горки-Чириковы (заведующая Куваева В.М.) оказывает образовательные услуги для жителей поселения.
В плане укрепления материально-технической базы учреждения образования за счет средств районного бюджета   проведен ремонт группы.  
 КУЛЬТУРА
На территории поселения созданы условия для организации досуга. Свою деятельность осуществляет МКУ КБО, в которое входит 2 СДК,  и 2 библиотеки.
    Нравственно-эстетическое направление в прошедшем году  было приоритетным в работе библиотек. Книжные выставки, всевозможные обзоры, тематические беседы, конкурсы рисунков, викторины.
    Библиотеки приняли в своих стенах  более 800 читателей, число книговыдач для которых составило 15434 экземпляров.
[bookmark: _GoBack]     А для домов культуры главным  направлением работы является развитие сферы досуга, обеспечение разнообразия культурно-досуговой деятельности. На базе этих учреждений  работает 20 кружков и секций, в которых занимается 124 человека, 2 хоровых коллектива, 4 вокальных группы.
Большинство проводимых мероприятий рассчитаны на разновозрастную аудиторию. Организаторы праздников стараются, что бы всем участникам было интересно, будь то концерт, акция или развлекательная программа. В течение 2015 года было проведено множество традиционных мероприятий: Новый год, 8 Марта, День защиты детей, Масленица, Дни села. Районный конкурс «Встречи на Тезе», который проходит на базе СДК с. Горки-Чириковы встречал хоровые коллективы из Приволжска, Плеса,  Волгореченска, Нижнего Новгорода. Вокально-инструментальный коллектив «Возрождение» СДК с. Новое являлся участником областного  конкурса «Поет село мое родное».
В течение года коллективы СДК активно принимали участие в различных конкурсах и фестивалях. В 2015 году таланты поселения были отмечены на таких конкурсах, как: «Рождественский подарок», «Светлый праздник», «Славим Россию», вокальном конкурсе «Встречи на Тезе»,  «Волшебство театра», «Если душа родилась крылатой».
 ДК – это не только досуговый центр для детей и молодежи, это центр встреч и общения для жителей старшего возраста.
Так, ветеранские организации регулярно проводят встречи в клубах к праздничным и памятным датам, поздравляют ветеранов с юбилейными датами. В 2015 году свои 90-летние юбилеи отметили три женщины Новского сельского поселения. 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Команда   лыжников с. Новое (Павлов Н.В., Рахматуллин Р., Свекольников А.П.)  ежегодно участвует в лыжных соревнованиях.    Заняли:    в районных соревнованиях Свекольников А.П – 1 место в своей возрастной категории. 
 И в заключении хочу отметить. 
2016 год  обещает  быть сложным и в финансовых вопросах, и в экономических. Это время, когда органам местного самоуправления необходимо проводить политику жесточайшей экономии, это время проверки органов власти на прочность и в этих непростых  условиях  жители поселения ждут от нас конкретных действий и решений, поэтому нам необходимо сосредоточить свои усилия на решении в первую очередь социальных задач, а именно:
-сохранить сеть учреждений культуры, образования, здравоохранения;
- продолжить работы по ремонту дорог, уличного освещения, благоустройству населенных пунктов;
-выполнить наказы избирателей;
-на должном уровне провести выборы депутатов в Государственную Думу,
- увеличить размер налогооблагаемой базы, и как следствие снизить уровень дотационности бюджета  поселения;
- решить все запланированные  задачи. 
 Т.е. каждая заработанная с помощью администрации и депутатского корпуса копейка должна быть направлена на улучшение благосостояния жителей Новского сельского поселения.

Конец доклада.
